Az alabbi tablazat sorai olyan szerves vegyiiletekre vonatkoznak, amelyekben azonos a
szén- és hidrogénatomok szama, és maximum egy heteroatomot (CnHnX) tartalmaznak.
Toltse ki a tablazatot!

. . Tartalmaz-e | Oldédik-e vizben? Je“e;??m
iy Heteroatomja | A vegyiilet . . . reakcidja az . . .
n értéke aromas Ha igen, a vizes ca Jellemzd reakcidja, tulajdonsiga
(X) neve My e . addicio vagy a
gyirit? oldat kémhatisa s
szubsztitlcio?
1. 2, 3. Laboratériumi eléallitisanak egyenlete:
4.
nines acetilén nem
5. 6. 1. Levegon meggyijtva mi jellemzi égését?
8.
6 nincs szubsztitiicio
9. 10. 11. 12. Polimerizacidjanak egyenlete a termék
konstitaciojanak jelolésével: 13,
sztirol
14, 15 Reagal-e szddabikarbéndval? Indokolja
vilaszit! 16,
oxigén igen savas szubsztinicié
17. 18. 19. 20. Reakci6ja brommal (egyenlet, a szerves
termék neve: 21.
h] igen
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Megoldas: (13 pont)
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mert a szénsavnal gyengébb sav.

. nitrogén

piridin

. lagos

szubsztiticio

. CsHsN + Br2 = CsH4sNBr + HBr

3-brompiridin (meta-brompiridin)

A *-gal jelolt barmely 2 helyes valasz megadasa 1 pont.
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